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箕面市教育委員会 



  

平 成 ２ ６ 年 第 １ 回 
箕面市教育委員会臨時会会議録 

 

１．日  時  平成２６年３月２４日（月） 午後７時３０分 

 

１．場  所  箕面市役所 本館３階 委員会室 
 

１．出席委員 委 員 長      山 元 行 博 君 

        委 員 長 職 務 代 理 者      大 橋 亜 由 美 君 

       委 員      丹 澤 直 己 君 

       委 員      中   享 子 君 

       委 員      髙 野 敦 子 君 

       委 員 （ 教 育 長 ）      具 田 利 男 君 
 

１．付議案件説明者 

子 ど も 未 来 創 造 局 長      大 橋 修 二 君 

生 涯 学 習 部 長      浜 田 徳 美 君 

子ども未来創造局次長 

（ 子 ど も 未 来 創 造 政 策 ・ 教 職 員 担 当 ）      北 村  清  君 

兼 教 職 員 課 長 

生 涯 学 習 部 次 長      斉 藤 堅 造 君 

子ども未来創造政策課長      井 口 直 子 君 

中 央 図 書 館 長      大 迫 美恵子 君 

 

１．出席事務局職員 

       子ども未来創造政策課担当主査      林 下 雄 一 君 



 

 

 

  

 

１. 議事日程 

日程第 １ 会議録署名委員の指定 

日程第 ２ 箕面市立図書館管理運営規則改正の件 

日程第 ３ 箕面市立学校教諭の非違行為に関する箕面市教育委員会教職

員分限懲戒審査委員会の審査結果報告及び同教諭の処分の件 

日程第 ４ 箕面市教育委員会人事発令の件 

 

 

（午後７時３０分開会） 

 

 

◯委員長（山元行博君） ： ただ今から、平成２６年第１回箕面市教育委員会

臨時会を開催します。議事に先立ちまして、事務局に「諸般の報告」を求め

ます。 

（事務局報告） 

◯委員長（山元行博君） ： ただ今の報告のとおり、本日の出席委員は６名で、

本委員会は成立しました。 

◯委員長（山元行博君） ： それでは、日程第１、「会議録署名委員の指定」を

行います。本日の会議録署名委員は、箕面市教育委員会会議規則第４条第２

項の規定に基づき、委員長において髙野委員を指定します。 

◯委員長（山元行博君） ： 次に、日程第２、議案第２８号「箕面市立図書館

管理運営規則改正の件」を議題といたします。議案の朗読を省略し、提案理

由を生涯学習部中央図書館長に求めます。 

◯生涯学習部中央図書館長 ： 本件は、平成２６年度から、市立図書館の休館

日について、月曜日、年末年始、図書館資料の整理点検期間に限り、その他

の金曜日は全て開館することに伴い、関係規定を整備するため、箕面市立図

書館管理運営規則の一部改正を提案するものです。 

◯委員長（山元行博君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。 

◯委員長（山元行博君） ： ないようですので、議案第２８号を採決いたしま

す。本件を原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（“異議なし”の声あり） 

◯委員長（山元行博君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は原案どおり

可決されました 

◯委員長（山元行博君） ： 次に、議事に入ります前に、日程第３、議案第２

９号「箕面市立学校教諭の非違行為に関する箕面市教育委員会教職員分限懲

戒審査委員会の審査結果及び同教諭の処分の件」、日程第４、議案第３０号「箕




